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                     PŘÍKLADY  K  PROCVIČENÍ   1.    (2a + 3b) 2   =   2.    3e . (2  –   f)  –   2f . (e  - 3f) =   3.     (1 + 3n) . (1 + 3n) + (1 + 3n) . (1  –   3n)  –   2 =   4.    2 . (3  –   0,75x) +   x = 7  -   𝒙 𝟐     5.   𝟓 𝟔   . (y  –   2)  -   𝟐 𝟑   . y  =   𝒚 𝟐 −   𝟓 𝟒   6.  Kryštof, Lenka a Marek  sbírali borůvky do čtvrtlitrových hrnků. Kryštof naplnil borůvkami  třikrát více hrnků než Marek. Lenka naplnila borůvkami o 50% méně hrnků než Kryštof a  Kryštof naplnil borůvkami o 2 hrnky více než Lenka s   Markem dohromady. Kolik litrů borůvek  každý z   nich   nasbíral?   7.  (5p + 3) . (5p  –   3)  –   (5p  –   2) 2   = 27   8.  V  ∆ EFG je velikost vnitřního úhlu  ε  o 15°menší než velikost úhlu  φ   velikost úhlu  γ   je třikrát  větší než velikost úhlu  ε . Urči velikost všech vnitřních úhlů trojúhelníku.   9. Před 10 lety koupila rodina   dům za 530   000 Kč. Po rekonstrukci  se jeho cena zvýšila o  150%. Jaká je cena domu?    10.   Po zlevnění o 15 % stojí boty 1   020 Kč. Vypočítej původní cenu bot.    11.V   závodě 76 žen a 124 mužů. Vyjádři počet mužů v % z   celkového počtu zaměstnanců.    12.Délka   obdélníku je o 14 cm větší než jeho šířka. Jeho obvod je 76 cm. Urči jeho  rozměry.   13. Obdélník EFGH má obvod 80 cm. Vypočítej jeho rozměry, jestliže jeho šířka je čtvrtinou  jeho délky.   14.Délka obdélníku je o 12 cm menší než dvojnásobek jeho šířky. Obvod  měří 102 cm.  Vypočítej jeho obsah.              
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1.  (2a + 3b)2 =

2.  3e . (2 – f) – 2f . (e -3f) =

3.  (1 + 3n) . (1 + 3n) + (1 + 3n) . (1 – 3n) – 2 =

4.  2 . (3 – 0,75x) + x = 7 -  

5.   . (y – 2) -  . y  =  

6.  Kryštof, Lenka a Marek sbírali borůvky do čtvrtlitrových hrnků. Kryštof naplnil borůvkami třikrát více hrnků než Marek. Lenka naplnila borůvkami o 50% méně hrnků než Kryštof a Kryštof naplnil borůvkami o 2 hrnky více než Lenka s Markem dohromady. Kolik litrů borůvek každý z nich nasbíral?

7.  (5p + 3) . (5p – 3) – (5p – 2)2 = 27

8.  V ∆EFG je velikost vnitřního úhlu ε o 15°menší než velikost úhlu φ velikost úhlu γ je třikrát větší než velikost úhlu ε. Urči velikost všech vnitřních úhlů trojúhelníku.

9. Před 10 lety koupila rodina dům za 530 000 Kč. Po rekonstrukci  se jeho cena zvýšila o 150%. Jaká je cena domu? 

10. Po zlevnění o 15 % stojí boty 1 020 Kč. Vypočítej původní cenu bot. 

11.V závodě 76 žen a 124 mužů. Vyjádři počet mužů v % z celkového počtu zaměstnanců. 

12.Délka obdélníku je o 14 cm větší než jeho šířka. Jeho obvod je 76 cm. Urči jeho rozměry.

13.Obdélník EFGH má obvod 80 cm. Vypočítej jeho rozměry, jestliže jeho šířka je čtvrtinou jeho délky.

14.Délka obdélníku je o 12 cm menší než dvojnásobek jeho šířky. Obvod měří 102 cm. Vypočítej jeho obsah.


























